



В Новочебоксарске местной жительнице предъявлено обвинение в реабилитации нацизма



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летней жительнице города Новочебоксарска. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 354.1 УК РФ (реабилитация нацизма, совершенная с использованием сети «Интернет»).

По версии следствия, в мае 2022 года женщина разместила на своей странице в одной из популярных социальных сетей видеозапись, опровергающую факт массового уничтожения евреев в Германии во время Второй мировой войны (Холокост) и иные факты, установленные приговором Международного военного трибунала 1946 года, которую представила на обозрение неограниченному кругу лиц и не удаляла на протяжении длительного времени.

Факт противоправной деятельности обвиняемой выявлен в результате взаимодействия



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

следователей СУ СКР по Чувашии с сотрудниками Центра по противодействию экстремизму МВД по Чувашской Республике. Её причастность к инкриминируемому деянию подтверждается собранными в ходе следствия доказательствами, в том числе показаниями свидетелей, заключениями проведенных судебных экспертиз и другими материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Верховный суд Чувашской Республики для его рассмотрения по существу.

Работа следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике по расследованию уголовных дел о реабилитации нацизма на фоне постоянных попыток переписать историю сегодня особенно важна и актуальна. Желание отдельных лиц исказить итоги Второй мировой войны и героизировать военных преступников должно активно и жестко пресекаться. Мы будем и впредь продолжать работу, направленную на выявление подобных фактов, давая каждому из них принципиальную правовую оценку.

17 Января 2024

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1853959>